

今日天气

☀️ 5℃~17℃

晴天间多云
西北风2级~3级

晴好天气将歇 周末阴雨将至

□洛报融媒记者 周欣然 通讯员 郭铭博

昨日,我市天气晴朗,令人舒畅。

市气象台根据最新气象资料分析,未来一周多短波槽活动,我市云系较多。23日、24日前后受高空槽影响,我市有降水过程,25日至27日受较强冷空气扩散影

响,全市有大风降温天气。

最近几天天气预报

今日:晴天间多云,西北风2级~3级,气温5℃~17℃。

明日:多云,东北风2级~3级,气温4℃~13℃。

23日(周六):多云转阴天,夜里转小雨或零星小雨,气温3℃~13℃。

24日(周日):阴天有小雨

或零星小雨转多云,气温4℃~10℃。

25日(周一):晴天到多云,西北风4级~5级,气温5℃~11℃。

26日(周二):多云间晴天,西北风3级~4级,气温0℃~8℃。

27日(周三):多云转晴天,部分地区有小雨,西北风4级~5级,气温0℃~7℃。



恒大绿洲澜庭小区何时供热



我为群众办实事

近日,有市民在洛阳网“百姓呼声”平台反映遇到的供热问题。针对这些问题,相关供热企业和单位进行了回复。

●某热用户:今年家里不常住人,暖气如何报停?

洛阳热力集团有限公司:如果今冬不用暖,无须缴费,使用并

联式供热系统的用户,请关闭室内暖气设施阀门,可拨打洛阳热力集团有限公司24小时热线电话报停。

●西工区云星誉景苑小区热用户:收到物业公司通知,称小区开发商正在与一家热力公司商议供热合作事宜,但是许多业主表示反对,希望由洛阳热力集团有限公司提供供热服务。针对业主诉求,洛阳热力集团有限公司给出明确回应,表示业主有权自主选择供热企业,并且确认该区域的供热服务应由其提供。

西工区邙岭路街道办事处:目前正在积极协调,近期将组织业主代表与开发商对接协商供热事宜,我们会持续关注进展情况。

●瀍河区恒大绿洲澜庭小区热用户:交房一年多了,小区入住率也达到了一半,大家要求供热的呼声很高,请问什么时候可以供热?

洛阳热力集团有限公司:该小区供热设施正在加紧建设,具备供热条件后会在小区内张贴缴费通知。

(洛报融媒记者 周欣然 整理)

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

体彩“排列3、排列5”第24311期开奖公告

玩法	中奖号码	全国中奖注数	单注奖金
排列3	533	直选 19196注	1040元
		组选3 35335注	346元
		组选6 0注	0元
排列5	53314	162注	10万元

体彩超级大乐透开奖公告

第24135期中奖号码

06 08 22 24 30 03 08	奖级	全国中奖注数	每注金额
一等	基本	11注	7341497元
	追加	4注	5873197元
二等	基本	290注	39797元
	追加	97注	31837元
三等	基本	274注	10000元
四等	基本	1172注	3000元
五等	基本	19081注	300元
六等	基本	40499注	200元
七等	基本	36814注	100元
八等	基本	996190注	15元
九等	基本	9562764注	5元

奖池908783183.33元

彩票数据均来源于网络
以实际开奖信息为准

到市工人俱乐部免费听讲座、看电影吧

□洛报融媒记者 马硕丹

到市工人俱乐部免费听讲座、看电影吧!近期系列视频讲座及电影安排如下——

11月23日(周六)19:00
党的二十届三中全会公报

“融”我和你一起学(十五、十六)
电影:《全员嫌疑人》

11月24日(周日)15:00
党的二十届三中全会公报

“融”我和你一起学(十七、十八)
电影:《浴火之路》

入场方式:职工群众持身份

证在市工人俱乐部入口处刷验后,可直接入场。

观影地点:市工人俱乐部(西工区王城大道与凯旋西路交叉口附近)

联系电话:13623880450
(活动以当天实际情况为准)

“画韵年丰——朱仙镇木版年画展”开展

□洛报融媒记者 刘嘉仪 通讯员 张庆放

近日,由洛阳隋唐大运河文化博物馆与开封博物馆合作推出的“画韵年丰——朱仙镇木版年画展”在隋唐大运河文化博物馆二楼临展厅开展。

朱仙镇木版年画是中国木版年画的源头,诞生于北宋都城——开封,在明清两代达到鼎盛,2006年被列入“首批国

家非物质文化遗产名录”。朱仙镇木版年画具有色彩厚重鲜艳、构图饱满匀称、线条粗犷有力、造型古朴夸张等特点,其创作题材丰富,多为脍炙人口的民间故事、神话传说,人们所喜爱与敬仰的戏曲人物和英雄豪杰,体现了中原地区劳动人民纯朴、热情的性格,对中国木版年画的发展有重要的影响,为民俗文化、民间美术、服饰演变、戏曲发展、年画技艺研究等

提供了资料。

此次展览共展出木版年画作品55件(套),分为“出神入化·祈保平安的门神”“神佛崇拜·驱邪纳福的神像人物”“托物言志·祈愿美好的吉祥纳福”“画中有戏·寓教于乐的戏曲传说故事”四大类,每一幅木版年画都是一个故事,诉说着百姓的质朴情感。

展览将持续至2025年2月12日。

奉献他人
提升自我